



В Уфе завершено расследование уголовного дела по факту травмирования ребенка на детской площадке



Ленинским межрайонным следственным отделом по г. Уфе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего индивидуального предпринимателя, занимающегося монтажом детских игровых комплексов, по обвинению в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Как установлено следствием, в августе 2018 года 8-летняя девочка каталась на качелях во дворе дома. В результате удара качелей о землю девочке был причинен тяжкий вред здоровью в виде компрессионного перелома позвоночника.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Проведенным экспертным исследованием детского игрового комплекса установлено, что монтаж качелей был выполнен с нарушением требований ГОСТ. Обвиняемый, в ходе сборки, не сверившись с инструкцией по монтажу, неправильно установил часть деталей, допустив грубую асимметрию, в результате у качелей не было достаточных амортизационных свойств, что повлекло травмирование ребенка.

В ходе следствия обвиняемый признал вину в совершенном преступлении. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1396835>